Tarefa 5

· Para que os conceitos de transformação de fórmulas em forma normal prenex fiquem consolidados, transforme a seguinte fórmula em sua forma normal prenex.

((x)((y)((( z)P(x,y,z) ( (((u) Q(x,u) ( ((v) Q(y,v)))

· Considerando a afirmação do início do capítulo 4: Existem métodos de prova que podem verificar se uma fórmula é válida se realmente ela for válida. Para fórmulas inválidas, esses procedimentos em geral nunca terminarão. Explique o sentido desta frase, justificando suas conclusões.

· Encontre a forma padrão para s seguinte fórmula: ~((x) P(x)  (y)(z) Q(y,z))

· Considere S = {P(x), ~P(f(y))}.

(a) Encontre H0, H1, H2 e H3 de S.

(b) É possível encontrar uma interpretação que satisfaça S? Se possível, dê uma. Se não, por quê?

· Considere S = {P(x), ~P(x)  Q(x,a), ~Q(y,a)}.


(a) Encontre o conjunto de átomos de S.


(b) Encontre uma árvore semântica completa de S.

(c) Encontre uma árvore semântica fechada de S.
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